
Образец контрольной работы (варианты 1, 2) Вариант 1. 

Вычислить интегралы: 
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Вычислить площадь плоской фигуры, 
ограниченной линиями у1 и у2: 3.  

 
y1 x( ) x 1−( )3

:=  y2 x( ) x 1−:=   
 
 S1

1

2
x2 y2 x( ) y1 x( )−( )⋅

⌠
⎮
⌡

d:=  

S1 0.5=  
 
 

 

0 0.5 1 1.5 2
1

0.5

0

0.5

1

y1 x( )

y2 x( )

x

Найти длину дуги плоской кривой, 
заданной параметрически уравнениями:  
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5. Вычислить интеграл 
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6. Найти объём тела, образованного вращением плоской фигуры, 
 ограниченной линиями у3(х), х=1, х=2, вокруг оси Ох. y3 x( ) x 1−( )2
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Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость: 7 8.,  
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Вычислить предел 
9. 

не существует 

Вариант 2. 1. 

e 1+

e2 1+

x
1 ln x 1−( )+( )

x 1−( )

⌠
⎮
⎮
⌡

d 2.5=  

2. 

0

16

x256 x2
−

⌠
⎮
⌡

d 201.06201=  

y4 x( ) x 9 x2
−⋅:=  

S3
0

3
xy4 x( )

⌠
⎮
⌡

d:=  
3. 

S3 9=  

1 0 1 2 3
5

2.5

0

2.5

5

y4 x( )

0

x

4. x5 t( ) 5 t sin t( )−( )⋅:=  y5 t( ) 5 1 cos t( )−( )⋅:=  
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